
Procès verbal 

Conseil d’ecole de l’école élémentaire publique Michel‐Dupuis  

le 5 février 2018 a 18h30 a 20h15 

Présents:                Absents: 

Membres votants      

M. Daniel Proulx                                                                                              Mme. Carine Payette 
Mme. Araksan Mohamed Ahmed                                                                M. Jymaleh Moussa 
M. Aadan Jamaac                                                                                            Mme. Zenab Mustapha 
Mme. Sabah Ali Dahir                                                                                     Mme. Sophia Rubimbwa                                                  
Mme. Siham Benyoucef                   M.  Issam El Haje 
Mme. Kimberly Savard                       
Mme. Bassema Mustapha 
Mme. Connie Régimbald     
Mme. Jackie Baril‐Jean        
Mme. Djamila Tedjini       
                                                     
Membres non‐votants 
Mme. Mireille Focquet 
Mme. Karen Musgrove 
Hadiel El Haje 
Mme. Kelsey El‐Hoss 
Arrafo Dudar 
Ayane Djama 
 

1. Mot de bienvenue‐ Constatation du quorum – Quorum respecte 

2. Adoption de l’ordre du jour  

Proposé par :  Mme Mohamed Ahmed 

Appuyé par :  Mme B Mustapha 

3. Adoption du procès‐verbal  

Proposé par :  Mme Benyoucef 

Appuyé par :  M. Jamaac 

4. Affaires découlant du procès‐verbal: 

 

5. Rapport des sous‐comités : 

‐Comite social de la soirée cinéma : On a dépensé 79.00$ pour le maïs soufflé et 63.08 

pour le thé et café.  Nous avons des recettes de 140.00$ pour la vente de mais soufflé.    

Proposition :  

« Que le montant de 63.08$ pour le the/café sorte du folio participation des parents. »   

Proposée par Mme Mohamed Ahmed  

Appuyée par M. Jamaac  



Proposition : « Que la facture du mais soufflé soit transférée du compte conseil d’école 

cinéma au compte mais soufflé de l’école. »  

Proposée par Mme Benyoucef  

Appuyée par Mme Ali Dahir. 

Commentaires de la soirée :  

‐ Mme Benyoucef était préoccupée qu’on ne sache pas qui est l’enfant de quel 

parent.  M. Proulx savait quel enfant était sous la responsabilité de quel adulte, 

alors ça n’a pas été un problème.   

‐ On questionne si des exceptions devraient être faites pour les enfants de 6e et 7e 

année en termes de si un adulte responsable doit être  présent pour ces étudiants. 

‐ Un problème est que le film qui a été choisi n’a pas plu à tout le monde.  C’était un 

film très long pour les plus petits.  Une solution serait de présenter deux films; un 

pour les plus grands, et un pour les petits.   

‐ Un autre problème c’était que les plus vieux on fait le party en haut des gradins. Il y 

avait aussi un groupe d’élèves qui ont découverts qu’il y avait du dessert dans le 

corridor.  Il faut être clair avec les enfants qu’ils n’ont pas le droit au gymnase et 

doivent avoir un bon comportement. 

‐ Pour l’organisation, on a besoin de s’entraider. 

‐ Sondage aux parents pour voir comment ils ont aimé l’évènement. 

‐ La prochaine fois on doit clarifier les règlements pour la soirée cinéma, et de mieux 

cibler notre publique.  Aussi de spécifier l’âge minimum des enfants. 

‐ Date possible pour la prochaine soirée cinéma : le jeudi 8 mars soirée cinéma pour  

les élèves de la maternelle à la 2e et ce à 18 h.  On pourrait demander aux élèves de 

7e de venir surveiller.   

‐ Film francophone à déterminer mais il faut faire attention à la durée du film (1 

heure maximum).  Mme. Connie va faire un sondage avec les petits pour leur 

demander ce qu’ils aimeraient voir.  On organisera un film pour les plus grands plus 

tard en mars. 

 

‐Prélèvement de fonds (précisions) :   

Le sirop d’érable pourra être livré pour le 26 mars. 

 

‐Soirée conférence :   

Les contrats ont tous été signés.  Il ne manque que la lettre qui sera  

acheminée aux parents.  Mme Focquet préparera un brouillon pour la lettre aux 

parents.  Il faut décider ou faire la présentation.  Une suggestion est de la faire 

au gymnase et servir un café et un thé. 

 

‐Décès de M. Dupuis :  

Livre du drapeau franco‐ontarien coute 29.95$ à Chapters.  On peut acheter 2 

livres pour un peu plus que 36$ d’Amazon (incluant la livraison).  On prendrait 

l’argent du compte marathon sirop d’érable pour le montant approximatif de 



36$.  Une copie serait envoyée à la famille de M. Dupuis et l’autre sera mis à la 

bibliothèque.   

Proposition :  

« Que Mme Benyoucef s’occupe de commander les deux livres et qu’elle 

présente la facture à l’école. » 

Proposée par : Mme Benyoucef  

Appuyée par :  M. Jamaac 

6. Message de la direction:   

a. Journée portes ouvertes est ce mercredi le 7 février.  On libère Mme Alexandra pour la 

journée pour aider à accueillir les enfants et parents.  Prévisions généreuse pour l’année 

prochaine est de 404 étudiants.  Un parent demande si on peut refuser les hors 

secteurs.  Mme. B Mustapha est préoccupée qu’il y a beaucoup d’anglophones qui sont 

admis à l’école même si les parents ne parlent pas la langue.  M. Proulx dit qu’on doit 

maintenant appliquer la nouvelle politique des comités d’admission pour éviter ce 

problème.   

b. La semaine du carnaval …. on a beaucoup d’activités d’organiser pour les enfants.  Les 

enfants seront regroupés dans des équipes de couleurs.  Il y a un thème pour chaque 

jour de la semaine. 

c. Le 12 février : les bulletins seront acheminés aux parents 

d. Le 20 février : présentation pour les enfants de 7e et 8e année 

e. Le 22 février : sortie de ski 

f. Le logo d’école : On attend les communications du conseil.  On dévoile le logo avec 

l’école seulement. 

8.  Date des prochaines réunions : 5 mars 2018 

 


